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Προς: 

Τους/τις εκπαιδευτικούς ΠΕ07 Γερμανικής (μέσω 

των σχολικών μονάδων) 

Κοιν.: 

1. Π.Δ.Ε Κρήτης 

2. Π.Δ.Ε. Νοτίου Αιγαίου 
3. Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης Ηρακλείου, Λασιθίου, 
Ρεθύμνου, Χανίων, Δωδεκανήσου 

 

Θέμα: Αποχαιρετιστήριο μήνυμα της ΣΕΕ Γερμανικής ΠΕ07 Γιασσάκη Σοφίας προς τις/τους 

εκπαιδευτικούς της ειδικότητάς της 

 
Αγαπητές, αγαπητοί συνάδελφοι, Χρόνια Πολλά, Χριστός Ανέστη! 

 
Όπως θα έχετε ήδη ενημερωθεί, η τοποθέτηση των Συμβούλων Εκπαίδευσης έχει ολοκληρωθεί και οι 

συνάδελφοι που έχουν αναλάβει την επιστημονική καθοδήγηση της Κρήτης και των Δωδεκανήσων – 

περιοχές που ανήκαν στην επιστημονική μου ευθύνη ως Συντονίστρια – έχουν αναλάβει υπηρεσία. 

 

Τα σχεδόν πέντε χρόνια της θητείας μου ως ΣΕΕ αποτέλεσαν για εμένα μία ξεχωριστή εμπειρία με 

ανταλλαγές ιδεών και απόψεων, καρποφόρες συνεργασίες, εποικοδομητικές συναντήσεις – δια ζώσης και 

εξ αποστάσεως - δυνατές γνωριμίες και πολλές παραγωγικές συζητήσεις με προικισμένους συναδέλφους, 

διδακτικές προτάσεις και καινοτόμες απόψεις που έχουν εφαρμοστεί στις σχολικές αίθουσες και που 

πολλοί και πολλές από εσάς θέλησαν να τις μοιραστούν προς όφελος του μαθήματος των Γερμανικών. 

 

Ελπίζω και εύχομαι τόσο οι δικές σας προτάσεις όσο και όλες οι υπόλοιπες επιμορφωτικές δράσεις που  

υλοποιήθηκαν μέσα σε αυτό το διάστημα να στάθηκαν πολύτιμο βοήθημα και υποστηρικτικό εργαλείο για 

τους εκπαιδευτικούς της ειδικότητάς μας, να συνέβαλαν στη σταδιακή αναβάθμιση του μαθήματος της β’ 

ξένης γλώσσας και να έδωσαν νέα πνοή στην εκπαιδευτική διαδικασία και στην προώθηση της γερμανικής 

γλώσσας. 

 

Μέσα από την επικοινωνία μαζί σας γνώρισα από κοντά όλη την αγωνία και το εύρος των πολύπλοκων 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί της β’ ξένης γλώσσας στη νησιωτική χώρα που κάθε 

φορά απαιτούσαν ιδιαίτερους χειρισμούς και ευελιξία κινήσεων για να επιλυθούν, έτσι ώστε να ενισχυθεί 

η πολυγλωσσία και η απρόσκοπτη διδασκαλία της γλώσσας επιλογής στα σχολεία της Π/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπαίδευσης. 

 

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω με ειλικρίνεια για τη συνεργασία μας και να ευχηθώ σε όλες και όλους εσάς 

κάθε προσωπική, οικογενειακή και επαγγελματική επιτυχία για το μέλλον! Alles Gute für die Zukunft! 

 

Με εκτίμηση 

Σοφία Γιασσάκη 

Τέως Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Επιστημονικής Ευθύνης 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

Σωτηρία Μαρτίνου, Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 
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